
埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

  

１ 速さ、道のり、時間という言葉を使って、正しい式をつくり、各問いに答えないさい。 

    レベル７・８   

（１）速 さ＝     ①      

 

 

   ある自動車は、１５０ｋｍを２時間で進みます。時速はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

（２）道のり＝     ②      

 

 

   チーターは秒速３２ｍで走るそうです。５秒間走ると何ｍ進みますか。 

 

 

 

 

 

（３）時 間＝     ③      

 

 

   自動車が時速８０ｋｍで走っています。２００ｋｍ走るには何時間かかりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

答え 

時速       ｋｍ 

 

答え 

① 速さ＝  

答え 

          ｍ 

 

答え 

② 道のり＝  

答え 

         時間 

 

答え 

③ 時間＝  

 



２ 次の角柱の体積を求めなさい。  レベル７・８    

     

                     3cm 

                4cm        5cm 

 

                     6cm 

               5cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

        ｃｍ３ 

 



３ 次の問題５を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０    

   （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え 

答え 
 

 



埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

  

１ 速さ、道のり、時間という言葉を使って、正しい式をつくり、各問いに答えないさい。 

    レベル７・８   

（１）速 さ＝     ①      

 

 

   ある自動車は、１５０ｋｍを２時間で進みます。時速はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

（２）道のり＝     ②      

 

 

   チーターは秒速３２ｍで走るそうです。５秒間走ると何ｍ進みますか。 

 

 

 

 

 

（３）時 間＝     ③      

 

 

   自動車が時速８０ｋｍで走っています。２００ｋｍ走るには何時間かかりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

模範解答 
 

答え 

時速   ７５  ｋｍ 

 

答え 

① 速さ＝ 道のり÷時間 

答え 

   １６０    ｍ 

 

答え 

② 道のり＝ 速さ×時間 

答え 

    ２.５  時間 

 

答え 

③ 時間＝ 道のり÷速さ 

 



２ 次の角柱の体積を求めなさい。  レベル７・８    

     

                     3cm 

                4cm        5cm 

 

                     6cm 

               5cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

    ９０  ｃｍ３ 

 



３ 次の問題５を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０    

   （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え 

   （円を４等分した形）の面積で、 

 

２０×２０×３.１４÷４ で求めることができます。 

 

よって、正方形から円を４等分した形を引いた面積は、 

                 

 

正方形 ー おうぎ形 → エ 

 

４００ － ３１４ ＝ ８６  となります。 

答え 

エ 
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